

比肩超市,全面提升市民购物的幸福感、品质感

伊河路农贸市场让市民享受放心、周到、细致的服务

本报讯 5月10日,洛阳市委一行10人就商品交易市场外迁、规划、建设和农贸市场改造提升工作,来到中原区伊河路农贸市场进行参观考察。

据了解,伊河路农贸市场位于秦岭路与伊河路交叉口西南角,总面积约4850平方米,共设有蔬菜、水果、生鲜、粮油等经营商户130余家,供应附近阳光四季园、博士园、电缆厂家属院等小区约3万住户,保障周边约10万居民的日常生活,服务范围辐射周边直径2公里。

2017年初,该市场耗时近3个月时间,累计投入500多万元进行升级改造,提升改造后的(新)伊河路市场呈现出功能分区合理、商户亮证经营、商品明码标价、环境优美整洁、服务诚信文明的崭新面貌,自开业以来,受到广大新老消费者的一致好评。市场内所有的菜品、肉品都经过严格的检测,保证给消费者提供新鲜、可口、放心的食品。市场内配置了便民服务台、公平秤、休息椅,给新老消费者提供了一个非常舒服的购物环境。市场设有专业的管理团队和保洁团队,



时刻为消费者提供一个舒适干净、赏心悦目的购物环境。今后,市场将以“为消费者提供一个真正放心、舒心、诚信的购物环境”为目标,从实处、从细节全面提升市民购物生活的幸福感、品质感,让市

民享受放心、周到、细致的服务,为广大消费者打造多种便民功能为一体的新型智慧化农贸市场,为社会带来更多的正能量。

记者 张改华 通讯员 岳梅英 文/图

秦岭路街道 举行“三会一课”专项培训会

本报讯 5月8日,秦岭路街道召开“三会一课”制度内容专题培训会。

会议围绕“三会一课”的基本含义、重要作用、开展“三会一课”的程序要求等内容进行了详实的阐释。下一步,秦岭路街道将狠抓“两审两备五查”机制,将“三会一课”制度落实情况作为党建考核的重点工作、作为党组织书记抓党建的重要内容,切实加强督促,严肃问责,规范、真实地记录“三会一课”内容,保障“三会一课”的严肃性、规范性、经常性。记者 张改华

桐柏路街道 对基层党务工作者进行轮训

本报讯 为进一步规范基层党组织建设,提升基层党组织组织力,发挥基层党组织在中心工作中的战斗堡垒作用,桐柏路街道党工委结合实际,自5月起联合街道党建办对新一届党组织党务工作者开展分批次轮训,通过以岗代训,增强各党组织党务工作者对党建各项业务的熟悉程度及各项工作的处置方法,进一步规范工作程序、改进工作作风,全面提高街道各党组织党务工作者的业务能力和综合素质,更好地推动工作开展。

记者 张改华 通讯员 谢梦姣

■防灾减灾日宣传周

汝河路街道 现场演示应急技能

本报讯 5月8日上午,汝河路街道举办大型宣传活动,拉开了全辖区防灾减灾日宣传活动的序幕。今年主题是“铭记历史,全面提升防震减灾综合能力;砥砺前行,谱写防震减灾工作新篇章”。在市地震局的大力支持下,各社区及辖区单位积极参与并围绕主题,立足基层,面向群众,深入开展防震减灾宣传教育活动。

活动通过在醒目位置悬挂条幅、展板、设立咨询台等多种形式,向市民普及有关地震、暴雨、高温、干旱的防范,家庭火灾逃生等知识。现场为群众发放宣传画册、图书、急救用品等防灾减灾宣传品1000余份,并向广大群众传授了各类自然灾害、事故灾难、消防安全等人身安全遭遇危害时,如何逃生自救的方法以及家里应配备的应急物品。现场演示了应急技能,介绍宣传了城市防洪排涝、地震抗震科普知识、消防、避难场所等基础设施建设情况,以此来普及防灾减灾知识,提升居民防灾减灾能力和水平。

记者 张改华 通讯员 陈红梅

建设路街道 向市民普及防震减灾知识



本报讯 近日,建设路街道开展以“铭记历史,全面提升防震减灾综合能力;砥砺前行,谱写防震减灾工作新篇章”为主题的防震减灾系列宣传活动。

街道相关领导高度重视,宣传活动形式多样。先是在街道办事处会议室举行防震减灾知识讲座,就发生地震后的自救互救、震后人员搜救等知识进行了讲解;利用辖区公共资源,协调辖区单位及商户,利用其滚动屏滚动播放有关防震减灾相关知识;又走进社区、公园等进行宣传活动,在各社区楼院醒目位置悬挂条

幅,在辖区五一公园举行宣传活动,设立咨询台,利用展板、标语、条幅、图书、宣传页等多种方式,向市民进一步普及防震减灾知识,使市民具备安全防范意识,提升应急避险能力,掌握在地震、火灾、暴雨等灾害紧急情况下及时疏散逃生、自救互救的基本方法,并向居民详细介绍辖区内所有的应急避难场所。

活动期间,辖区共悬挂宣传条幅12条,展出各类展板10块、标语20条,发放防震减灾基本知识宣传材料1000余份。

记者 张改华 通讯员 耿娟 文/图

“悦生活”魅力课堂 摄影培训开课

本报讯 由区委、区政府主办,区文化旅游局承办,区文化馆协办的“悦生活”魅力课堂系列公益培训课程——摄影培训于5月5日周六上午开课。

本次摄影培训由国家一级摄影师滕国杰担任讲师。课堂上,滕国杰耐心细致地为大家讲解数码相机基本知识、数码相机的种类及使用,镜头的种类及使用,包括一些数码相机的相关知识和使用技巧,教室里聚集了辖区中乃至全市摄影爱好者,他们认真地听讲并不时与讲师互动着,讲师的专业与幽默使课堂氛围十分融洽。

课程结束后,学员们都表示受益良多,为“悦生活”魅力课堂公益课程点赞。

记者 张改华 通讯员 轩梓茜

居民区夜市吵闹 航西城管办来规范

本报讯 入夏后,航海西路街道辖区夜间占道经营、突店经营现象在前期整治中有明显改善,但仍有个别商户在凌晨2点之后突店经营,产生噪音,影响周边居民生活,街道发现该情况后,立即部署、迅速出击。

5月9日晚,航海西路街道城管办联合航西执法中队重点整治居民区周边饭店严禁突店经营行为,对拒不配合的商户下达《责令整改通知书》。同时,从5月9日起每天安排专人晚上9点至凌晨2点在帝湖花园、前进路80、81号院等居民区周边进行夜间巡查,重点打击夜间突店经营行为。截至目前,出动人员20人,执法车四辆,暂扣游商车辆4辆,煤气罐4罐,桌椅若干。

记者 张改华 通讯员 朱琳

庆祝国际护士节 军民共建鱼水情



本报讯 近日,河南李双全餐饮管理有限公司与解放军第153医院开展了护士节拥军慰问活动。活动在位于中原区须水河东路锦艺运河上城总店举行,以邀请医院全体医护人员共进午餐及发送赠券形式,向医院全体医护人员致以崇高的敬意与深远的节日祝福。公司员工连夜加班,为没能来到饭店就餐的800名护士准备了4万元的代金券。

从捐助家乡贫困学生,到劳动节关爱一线环卫工人,再到重阳节敬老爱老……近年来,河南李双全餐饮管理公司主动践行企业的社会责任,调动身边资源投入到社会公益倡导与建设中来。董事长李双全先生表示:“今后河南李双全餐饮管理公司还将继续开展各种公益爱心活动,为社会贡献正能量。”

记者 张改华 文/图